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Шторм Дейв залишив тисячі
домівок в Ірландії без світла
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 21:44
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РОСІЙСЬКОЮ
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Погода після шторму Дейв поступово поліпшується

Станом на неділю приблизно 4500 будинків, ферм та
підприємств по усій країні залишаються без
електроенергії внаслідок шторму Дейв.
Найбільш інтенсивніша фаза шторму Дейв вже минула, однак близько 4,5
тисячі домогосподарств і підприємств в Ірландії залишаються без
електропостачання станом на Великдень. Про це повідомляє Irish
Independent.

Погодні умови поступово покращуватимуться, вітер слабшатиме. За
словами метеоролога Ендрю Дорана-Шерлока, "найгірша частина шторму
вже позаду".

Водночас енергетична компанія ESB повідомила, що аварійні бригади
працюють у постраждалих районах для якнайшвидшого відновлення
електропостачання.

Сильний вітер також вплинув на авіасполучення. У суботу в аеропорту
Дубліна було скасовано 17 рейсів, зафіксовано 53 повторні заходи на
посадку та 13 перенаправлень через складні погодні умови з поривами
вітру до 44 вузлів. У неділю можливі додаткові затримки через зміщення
літаків і екіпажів.

Жовте попередження про сильний вітер, яке діяло по всій країні, скасували
у ніч на неділю.

Рятувальні служби також працювали у посиленому режимі. Зокрема,
поблизу Гаута рятувальники надали допомогу кайтсерферу, котрого
сильний вітер відніс у відкрите море. До операції залучали рятувальний
човен, гелікоптер берегової охорони та наземні підрозділи. Зазначається,
що чоловік самостійно дістався берега, де йому надали допомогу та
передали медикам.
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Нагадаємо, зимова буря, що обрушилася на США, призвела до загибелі
щонайменше 34 осіб.

Потужний шторм у США: загинули 32 людини

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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